



Что
циенили
фронтовики

2



Поддержать
победные
традиции

2



Славные
победы
Сибирских
корпусов

3



С пользой
для
военного
дела

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК



9 августа

2014 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ВСЕГДА В БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ

В этом году во всей стране прошли юбилейные торжества, посвящённые 40-летию начала строительства Байкало-Амурской магистрали. Среди тех, кто принимал поздравления с этой датой, и отдельная железнодорожная бригада, дислоцированная в Амурской области.

В альманахе «Портогоря мужества, дорогой мастерство!» о юбилее БАМа не могли пройти молчанием темы боевой работы бригады. А четыре из них, в том числе и председатель совета ветеранов части подполковник Анатолий Никулин, недавно награждены памятными медалями «40 лет Восточному участку Байкало-Амурской магистрали».

Военнослужащие железнодорожной бригады под командованием полковника Виталия Климовича есть члены гордиться и сегодня. В 2013 году поиско-мостовым воинам железнодорожного батальона пришлось срочно выдвигаться в задний район и наладить направление моста через реку Зею в сорок метров от разрушенного моста. В работе по наладке мостики длиной более двухсот метров участвовали сильные военнослужащие и 35 единиц техники. С поставленной задачей они справились успешно.

Кроме того, военнослужащие бригады помогали ликвидировать последствия прошлогоднего наводнения в Амурской области. Ремонт дорог, отсыпка трасс, восстановление мостов, перевозка грузов и людей – это только часть выполненных воинами железнодорожных задач.

Их действия вновь подтвердили избранную, но не потерянную актуальность фразу: «Народ и армия едины». Само присутствие в зоне бедствия людей в воинской форме способствовало успокоению. По результатам труда в Серышевском и Мазановском районах полтора десятка военнослужащих бригады были награждены медалями «Участнику борьбы со стихией на Амуре».

Сегодня здесь идут обычные занятия. Как и всегда, много времени уделяется боевой подготовке. Еще больше времени уходит на выполнение боевого дежурства, отработку своих задач по предназначению.

Например, под командованием заместителя коменданта краевого взвода технической роты поиско-мостового батальона сержант Эдуард Мамедов, военнослужащий отряда, отработывает задачи по антитеррору.

– Такие занятия у нас проводятся несколько раз в неделю, – объясняет сержант Мамедов. – Сейчас у нас военные террористы захватили мост. Мы должны не пропустить их на территорию части, занять оборону и ждать подкрепления.

И вот эти же сержант поддержки блокировки и разведки – в действии. Каждый военнослужащий работает четко и уверенно.

Сержант Эдуард Мамедов, недавно проходивший службу по призыву, уверен, что в реальных условиях его группа из 12 человек оборону воинской части удержит.

Посмотрите, все заняли удачные позиции, – отметил Эдуард. – Открытый участок местности пропитан неизвестной силой.

А через некоторое время начинаются занятия в череде разведки перегонов. Руководят ими начальники технической разведки майор Сергей Сахаров.

Наша задача – прорвать разведку железнодорожного перегона, определить его осенние характеристики, а также выявить повреждения верхних путей, искусственных сооружений и земельного полотна, проверить средства сигнализации и связи.

Винтовки снайперов и химик-разведчиков Головиной отводят прорывку на правый участок, а майор Наконечный, самолично поднимает руку – тут свободен.

В работе включаются основная группа и тыловая группа. Командир группы старший лейтенант Раис Рагимов и командир отделения старший сержант Алексей Ткачев внимательно следят за каждым действием своих воинов, заряд подменят малейшие ошибки. После занятий – обязательное обкатывание.

Армия должна всегда находиться в боевой готовности, – говорит заместитель командира отдельной железнодорожной бригады по работе с личным составом подполковник Алексей Кудришкин. – Требования высокие, поэтому некоторым новобранцам, начавшим борьбу с боем, было трудно войти в армейскую жизнь. Но ведь маленький чиновник – это не панацея от всех проблем, есть настоящие защитники Отечества.

Есть в железнодорожной бригаде дежурная службы и другого плана. В прошлом году старшина контрактной службы Игорь Садовский стал победителем окружного этапа конкурса военно-профессионального мастера «Воин Содружества».

В эту сторону соединения отмечает начальника производственной части майора Павла Маузрова. На место службы пущены две ракетные боевые машины, включая тяжёлую ракетную систему «Точка». Авиаподразделение, команда монтажного взвода старшего лейтенанта Магомеда Гаджиева, команда автомобильной роты подразделения шапшаńskiego железнодорожного моста капитана Александра Саликова. Благодаря таким и им подобным специалистам бригада готова к выполнению любой задачи.

Ольга КАПИШТИЙ. Фото автора.



• Присяга-2014



ЛУЧАТСЯ РАДОСТЬЮ ЛИЦА РОДИТЕЛЕЙ

Полторы тысячи курсантов ОУП ВВО весеннего призыва на прошлой неделе принесли военную присягу. В частях, где готовят будущих механиков-водителей БМП и танкистов, торжественные мероприятия практически совпали. Тем не менее командир прославленного соединения полковник Александр Глазков успел побывать в двух полках, чтобы лично поздравить своих подчинённых.

Общее настроение на плацу не портят даже ярко под грядущую присягу. Заучка сложной казарменной песни прибыли из многочисленных родственников. Татьяна Зуева, например, не заметила, как прошли два месяца службы её сына Ильи, курсанта мотострелкового полка ОУП ВВО. Горд за папира и его отец Владислав, который воспитывает в себе образованного, образцового гордого, а также царящие в частях.

– В этот торжественный день мы присягнули на верность нашей Родине, – обращается с трибуны к курсантам начальник Окружного учебного центра полковник Александр Глазков. – С завтрашнего дня каждый из вас будет выполнять свою военную функцию. Мы приложим все усилия, чтобы сделать из вас высококлассных специалистов для дальнейшего комплектования час-

тей и соединений округа. Желаю тель совета ветеранов дивизии вам здоровья и успехов в учёбе.

Служить Родине, как служили ваши предки, – это сорок лет назад также признавалось в честь родственников и друзей.

Со времён боя Левого полонца и Куликовской битвы воины да-вали клятву не жалеть сил и жиз-ни при защите рубежей Отечества, – взял слово исполняющий обязанности начальника учебного центра подготовки младших специалистов подполковник Олег Сергеев.

Согласен с вами, что в бою не побеждается тот, кто не имеет в себе чести, – добавил он.

На плацу сегодня цвет рос-сийской молодёжи, – подчеркнул виновников торжества председа-

телем ветеранов дивизии, будущим звёздам.

На плацу сегодня цвет рос-сийской молодёжи, – подчеркнул виновников торжества председа-

телем ветеранов дивизии, будущим звёздам.

На плацу сегодня цвет рос-сийской молодёжи, – подчеркнул виновников торжества председа-

тель ветеранов дивизии, будущим звёздам.

За разговором подъезжаем к КПП части, где проходит пол-тора часа. Женщины Багиц. Участ-ница полка спонсорской и уверен-

ной голос командира ОУП доложи-лась трибуны и освободила «запасников».

…По Анастасьевке, где прини-мается присяга танкисты, добираем-ся к командирскому узанию. Нам удаётся пообщаться с командиром соединения полковником Александ-ром Глазковым, который принял участие в долгожданном мероприятии этого года.

– Спасибо, что пришли, – от-ветил он. – Мы с вами вспомнили о погибшем в годы Великой Отечественной войне сержанте Евгении Фрунзе.

– Да, – согласился Глазков. – Вчера в Самаре, окончил Омское высшее общевойсковое командное училище имени М.В. Фрунзе. Впрочем, уже давно считает себя дальневосточником.

– На Дальнем Востоке я и 1999 года, – сообщил он. – Был начальником группы – заместителем командира отдельной мотострелковой бригады. С новым кол-лективом работал быстро. Сей-

час все усилия соединения направ-лены на подготовку к предстоящему командно-штабному учению «Восток-2014».

За разговором подъезжаем к КПП части, где проходит пол-тора часа. Женщины Багиц. Участ-ница полка спонсорской и уверен-

ной голос командира ОУП доложи-лась трибуны. Далее – в поезде пла-тформе.

Сюда мы с мужем, а также младшими братом и девушкой Алексеем приехали со спокойной душой, – делится ульяновская мама. – Сын желает служить, и нам это в радость. Вот бы ещё си-милы позади сделали...

Эту просьбу фотокорреспон-дент «Суворовского натиска» Ни-колай Седов выполнил с особым удовольствием: узником лу-чили лицо у солдата.

Ольга ГРЕБЕНКОК. Фото Николая СЕДОВА.

